

飲食料，讓大家一飽口福。

餐後則有各種趣味投擲遊戲、大球比賽遊戲與繪臉攤位等等，一些年長的智障人士也參加了這些活動，在場的華裔殘障者家長協會會長周李振華女士，在活動結束時特別發言，表達對慈濟人文學校教師、愛心媽媽和爸爸們用心的付出，使更多的生命走出了陰霾，勇敢地面對未來。

舊金山蒙特利「語言節」 因慈濟的參與更添風采

1997.05.18

以訓練外國語言享譽遐邇的舊金山蒙特利國防語言學院一年一度的「語言節」，因為慈濟人的熱情參與，使「語言節」園遊會更添風采。

園遊會設在亞語系後面的大片廣場，共有二十七個攤位，用大白帳蓬搭成，沿途則是穿戴整齊的學員指揮交通。舊金山和聖荷西聯絡處的慈濟志工也同心協力佈置攤位，會場將近有五千人，而吃膩了烤肉、炸雞的各國旅客，也願意選擇慈濟清淡可口的素食作為他們的佳餚。

負責人豪爾上校對慈濟人的一團和氣、謙虛有禮印象深刻，數度來到攤位邀請慈濟人明年再度光臨，而慈濟人則更希望藉由這個美麗的日子，將慈濟大愛的理念傳播給異國友人。

澳洲分會舉辦巡迴講座 周元演講感動遊子心靈

1997.05.23

澳洲分會從本日起特地邀請台灣周元師兄，前來進行八十場的巡迴講座。從EQ發展、生涯規劃、人際溝通、兩

代情、幸福家庭講座、如何與孩子互動中，周師兄以生動的故事吸引許多民衆前來聆聽。

當地慈青何菁華表示，這些年來在澳洲的生活雖然寂寞痛苦，但聽完周元師伯演講後，從中獲得很多難能可貴的啓示，頓時勇氣倍增。

周元師兄也在每場演講中鼓勵大家僑居海外，應取之於當地，用之於當地，踴躍加入志工行列，回饋當地社會。

奧斯汀龍捲風災 慈濟志工忙伸援手

1997.05.30

奧斯汀聯絡處的志工們，決定援助因27日下午的一場龍捲風災中，受災最嚴重的德州首府傑瑞市民衆，當局為防有人趁機打劫或破壞現場，影響有關人員的調查評估，通往傑瑞市的道路全部封鎖，捐款與捐助物品均須透過紅十字會和救世軍贈發。而在得知災民目前最需要的除現金外，還有紙尿布、飲用水、罐頭食品、毯子等，慈濟人立即將價值七百美元的生活物資透過紅十字會轉贈災民，盡一份助人的力量。

領導才能訓練班暨聞思會 洛杉磯美國分會會所展成果

1997.06.01

「領導才能訓練班」暨「聞思會」成果展示會，於是日在美國分會舉行，會上所呈現的慈濟人文佳績，令觀賞者欽羨讚嘆。

「領導才能訓練」是人文學校開設的才藝課程之一，以訓練青少年朋友表達技巧為主。課程內容分為溝通、領導才